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Ο λαός θέριεψε, ψήλωσε, πήρε ΟΞΥΓΟΝΟ 

Για να αναπνεύσουμε να τους Ανατρέψουμε! 
 
28 Φεβρουαρίου 2025. Απεργία ορόσημο με λαοθάλασσα να κατακλύζει τους δρόμους σε όλη την 
Ελλάδα και στο εξωτερικό σκορπώντας πανικό σε κυβέρνηση, συστημική αντιπολίτευση, αστικά 
επιτελεία, ΜΜΕ. Με μια φωνή εργαζόμενοι, νεολαία, γονείς και μαθητές απαίτησαν μαζί με 
τους συγγενείς των δολοφονημένων παιδιών στα Τέμπη πραγματική δικαιοσύνη και 
τιμωρία των ενόχων.  
 
Απαίτηση να ανατραπεί αυτή η εγκληματική πολιτική που συνθλίβει τις ζωές μας και ο 
γνήσιος εκφραστής της, η κυβέρνηση της ΝΔ, της συγκάλυψης των δολοφονιών στα Τέμπη, 
στην Πύλο, στην πανδημία, στα εργατικά «ατυχήματα». Για όλη την εργαζόμενη κοινωνία που 
στενάζει από την ακρίβεια, από την ανεργία, από την εργοδοτική αυθαιρεσία, από την κρατική 
καταστολή, από την εξυπηρέτηση του «δημοσίου χρέους» για την σωτηρία των τραπεζών και των 
δημοσιονομικών πλεονασμάτων, την ανάπτυξη για τους λίγους, την «απελευθέρωση των αγορών» 
και τις δυσθεώρητες πολεμικές δαπάνες Ε.Ε. και ΝΑΤΟ. 
 
Ο λαός έδειξε τη δύναμή του στο δρόμο! Οι εγκληματικές πολιτικές και η κυβέρνηση δεν 
έχουν καμιά νομιμοποίηση! Τσάκισε το αφήγημα ότι η κυβέρνηση είναι παντοδύναμη, τη 
συναίνεση και την στρατηγική ομοψυχία στο κοινοβούλιο. Τσάκισε το αφήγημα του συστημικού - 
κρατικού συνδικαλισμού ότι ο κόσμος δεν τραβάει, “πάμε για τα λίγα”, παίρνοντας το βήμα που του 
δόθηκε μετατρέποντάς το σε πολιτικό άλμα και αγώνα. Τεράστια ήττα και για τα ΜΜΕ και των 
κρατικών μηχανισμών καταστολής και τρομοκράτησης, όπου η μαζική κίνηση του λαού τους έστειλε 
στο περιθώριο. 
 
Το πολιτικό σύστημα μαζί με τα συνδικαλιστικά φερέφωνα κλονίζονται, ακριβώς γιατί το 
περιεχόμενο των αναγκών μας, η πολιτική σύγκρουση και οι μορφές πάλης, ο αγώνας για 
αξιοπρέπεια και ζωή μπαίνουν στο προσκήνιο με την ανεξαρτησία του εργατικού κινήματος, με τον 
λαό να γυρνάει την πλάτη στην αστική πολιτική και τον κοινοβουλευτικό εγκλωβισμό. 
 
Αυτή η κυβέρνηση και η πολιτική πρέπει να ανατραπεί, γιατί πρέπει κάθε κυβέρνηση να 
αισθάνεται καυτή την ανάσα του λαού. Ο λαός έχει κάθε δικαίωμα να ρίχνει τις αντιλαϊκές 
κυβερνήσεις στους δρόμους και να διαμορφώνει ένα επικίνδυνο πεδίο για κάθε επίδοξο διαχειριστή 
της ίδιας πολιτικής και να μην αποδέχεται το ρόλο του κομπάρσου που το επιφυλάσσουν κάθε 
τέσσερα χρόνια μπροστά από μια κάλπη. 
 

Διαμορφώνουμε Ενωτικό Εργατικό Μέτωπο Αγώνα για Ρήξη και Ανατροπή.  
Για Υγεία-Παιδεία-μισθούς-εργασία-ελευθερίες! 

Ανατροπή των Ιδιωτικοποιήσεων και της επιχειρηματικής λειτουργίας  
των κοινωνικών αγαθών. 

 
Ακριβώς γιατί είμαστε δάσκαλοι/ες όλων των παιδιών του λαού και υπερασπίζουμε το Ενιαίο 
δημόσιο δωρεάν σχολείο και Πανεπιστήμιο. 
Ακριβώς γιατί είμαστε γιατροί και νοσηλεύτριες/ες που δώσαμε όρκο για την δωρεάν υγεία του 
λαού. 
Ακριβώς γιατί είμαστε εργαζόμενοι/ες και θέλουμε εργασία, μισθούς, ζωή με αξιοπρέπεια και 
βάση των τεράστιων δυνατοτήτων της εποχής, με μέτρα ασφαλείας και προφύλαξης. 
Ακριβώς γιατί η νέα γενιά συνεχίζει να ονειρεύεται κόντρα στη συστημική λοβοτομή και το 
απέδειξε!  
Ακριβώς γιατί οι 57 νεκροί είναι δικά μας παιδιά, σάρκα από τη σάρκα του λαού και των 
εργαζομένων. 
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ΕΜΕΙΣ ΕΙΜΑΣΤΕ Η ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗ 
 
⚫ Καμία συγκάλυψη του εγκλήματος στα Τέμπη. Να τιμωρηθούν οι ένοχοι (φυσικοί και ηθικοί 

αυτουργοί) και όσοι συνέργησαν στη συγκάλυψη. Κάτω η κυβέρνηση του εγκλήματος, της 
συγκάλυψης, του αυταρχισμού και της καταστολής- συνολικά η αντιλαϊκή πολιτική και 
κάθε επίδοξου διαχειριστή της ίδιας πολιτικής από το εργατικό κίνημα. 

⚫ Να φύγει τώρα η ιταλική HELLENIC TRAIN χωρίς αποζημίωση. Ενιαίος, αποκλειστικά 
δημόσιος σιδηρόδρομος με τον έλεγχο των εργαζόμενων για να είναι ασφαλής και φτηνός για 
το λαό. Διπλασιασμός των δαπανών για τα κοινωνικά αγαθά. Κατάργηση των 
ιδιωτικοποιήσεων, της ανταποδοτικότητας και της επιχειρηματικής λειτουργίας των 
«κοινωφελών επιχειρήσεων». Αποκλειστικά στο Δημόσιο συγκοινωνίες, ρεύμα, νερό, 
Παιδεία, Υγεία, ασφάλιση και όλα τα κοινωνικά αγαθά.  

⚫ Λεφτά για τις κοινωνικές ανάγκες, όχι για το «χρέος», το σύμφωνο σταθερότητας της ΕΕ και 
τους πολεμικούς εξοπλισμούς. 

⚫ Πραγματικές αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις. Κατώτατος μισθός και σύνταξη 1.200 ευρώ 
καθαρά και αντίστοιχες αυξήσεις σε όλα τα κλιμάκια και αυτόματη τιμαριθμική αναπροσαρμογή. 
Επιστροφή 13ου και 14ου μισθού και σύνταξης. Γνήσιες ελεύθερες ΣΣΕ. Μέτρα ενάντια στην 
ακρίβεια, την ενεργειακή και διατροφική φτώχεια και έλλειψη στέγης. Μόνιμη και σταθερή 
δουλειά για όλους/ες. Δραστική μείωση του εργάσιμου χρόνου – άμεσα 7ωρο 5νθήμερο 
35ωρο. 

⚫ Κάτω οι αντεργατικοί νόμοι και η καταστολή. Κάτω τα χέρια από την απεργία. Τέρμα στις 
διώξεις και τις απολύσεις. Ελεύθερη συνδικαλιστική δράση. Κατάργηση του ν. Χατζηδάκη, 
Γεωργιάδη. 

⚫ Μέτρα ασφαλείας στους χώρους δουλειάς, που έχουν γίνει κάτεργα εκμετάλλευσης. Όχι στα 
εργοδοτικά εγκλήματα, στα μικρά και μεγάλα «Tέμπη».  

 
Απεργιακός  πολύμορφος αγώνας διαρκείας! 

 
1. Συμμετέχουμε στο συλλαλητήριο της Τετάρτης 5 Μάρτη στο Σύνταγμα 7μμ, με 

προσυγκέντρωση στην πλατεία Κολοκοτρώνη στις 6μμ. 
2. Διαδηλώνουμε το Σάββατο 8 Μάρτη, την παγκόσμια ημέρα των γυναικών.  Συγκέντρωση 2μμ 

στην πλατεία Κολοκοτρώνη και πορεία στο Σύνταγμα και τα γραφεία της Hellenic Train. 
3. Συνεχίζουμε - Συμμετέχουμε μαζικά σε Ανοιχτή Σύσκεψη αγωνιστών/τριών, σωματείων, 

συλλογικοτήτων. 
4. Απευθύνουμε κάλεσμα για νέες κινητοποιήσεις των σωματείων μαζί με συλλογικότητες στις 

γειτονιές 15-16/3 και πανελλαδικά συλλαλητήρια. 
5. Ανάπτυξη, στήριξη και γενίκευση των κλαδικών αγώνων και κινητοποιήσεων και νέα 

πανεργατική 24ωρη ή 48ωρη απεργία ενδεικτικά 20 Μάρτη. 


